



ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Эссе «Мой педагог-наставник»

Люби, цени свое призванье
И назначением своим гордись.

Педагог, ведь это звание,
Через него проходит чья-то жизнь

В.А. Сухомлинский

Слово «учитель» для меня означало очень высокое, очень важное и в то же время что-то близкое и родное. Это о ней, о моей первой учительнице Давледгараевой Резеде Руслановне. Её образ запомнился на всю жизнь. Прекрасные манеры и такие качества характера, как искренность, доброта и, конечно, бесконечная любовь к детям. Резеда Руслановна поражала меня своей находчивостью и целеустремленностью. Сочетание доброты и строгости в её характере мне нравилось больше всего. Так и возникло моё первое желание стать учителем именно таким, как она.

И вот теперь я — школьный учитель, учитель начальных классов. Первые шаги работы были сложными, так как передо мной, молодым педагогом, вставал ряд вопросов. На самые трудные вопросы: «Как написать план?», «Как подготовить и провести разнообразную деятельность?», «Как овладеть всеми педагогическими методами и приемами?», «Как общаться с детьми и их родителями?» - я находила ответы, вспоминая уроки своего педагога Резеды Руслановны. Как молодой педагог, еще, по сути, сам недавний ребенок, шла в школу с широко раскрытой душой в ожидании увидеть что-то необычное,

удивительное и немедленно начать творить, созидать! Но опыта было недостаточно.

Мне очень повезло, что в начале своей педагогической работы, я встретила такого же сильного, авторитетного наставника, который протянул мне руку помощи.

Сейчас моим наставником является Должикова Галина Васильевна. Она с открытым сердцем помогла мне влиться в работу. Галина Васильевна – добросовестный, ответственный учитель начальных классов, которая тридцать один год отдаёт свои силы и душу детям. Педагог- это её призвание. Это человек, от которого исходит добро, искренность, она полна свежих идей. В каждом ребёнке она видит интересного и талантливого человека.

Она помогает как советом, так и примером. Галина Васильевна добрым напутствием открыла для меня многие грани моей профессии. Она стала для меня не только наставником, но и другом. Я бесконечно благодарна ей за участие в становлении меня, как педагога. Нас с ней связывают не только рабочие, но и дружеские взаимоотношения. Как здорово она умеет дружить! Всегда, в любую трудную минуту она готова протянуть руку помощи, дать мудрый и ценный совет.

Я счастлива, что вступила на этот путь- путь в педагогическую профессию и потому, что мне встретились два педагога-наставника, которые помогли понять моё предназначение и познать необыкновенный мир под названием «Школа». Благодаря своему наставнику я с гордостью могу сказать, что профессия педагог — самая важная на свете!